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Beste leden,
Het schrijven van dit jaarverslag is speciaal. In het jaar 2021 werkten we toe naar aankomende verkiezingen. Dit was best spannend, want Corona zorgde voor veel beperkingen in de uitvoering van plannen en de campagne. De twee fractieleden die bovenaan de lijst stonden, gaven vroegtijdig aan dat ze om motiverende redenen zouden gaan stoppen. We werden tot twee maal toe geconfronteerd met campagneleiders die hun inzet moesten stoppen vanwege prive-omstandigheden. Het jaar 2021 was voor het bestuur intensiever, omdat dit jaar voor het jaar van de verkiezingen valt. Daarom hebben we ervoor gekozen om maandelijks te overleggen, zodat de lijntjes kort blijven. 
Selectiecommissie
Het jaar 2021 was voor het bestuur een drukker jaar dan gewoonlijk. We hebben een selectiecommissie samengesteld waarbij we er nadrukkelijk voor gekozen hebben om daar een gemeleerde commissie van te maken. We zijn content met de manier waarop zij hun taak hebben opgepakt en tot een gedegen advies zijn gekomen. 
Campagne
Het was lastig om de campagne van de grond te krijgen. Tot twee keer toe gaven aangestelde campagneleiders te kennen wegens prive-omstandigheden te moeten stoppen met deze klus. Voor de nieuwe campagneleider betekende dit dus laat instappen en ook nog in Coronatijd. Met een team er omheen is geprobeerd om de CU goed naar voren te laten brengen. Dit heeft mooie successen opgeleverd, maar ook de gebruikelijke verkenning tussen de wensen van de fractie en die van het campagneteam.
Fractie
Elk bestuursoverleg was er een fractielid aanwezig om ons bij te praten over het wel en wee in de fractie en in de raad. Soms was bij elkaar komen niet mogelijk en dan was er van tevoren een overleg tussen de voorzitter van het bestuur en de fractieleider. Dit is altijd in openheid en goede harmonie gegaan.
Programmacommissie
Het bestuur was vertegenwoordigd in het overleg dat leidde tot het verkiezingsprogramma voor de komende jaren. Hier vond steeds een terugkoppeling plaats richting het bestuur.
Financieel
Middels een concreet budget wist de campagnecommissie wat de kaders waren en wat er mogelijk was. Het bestuurslid met de portefeuille financien hield een kort lijntje met de campagneleider. Verder waren er weinig grote uitgaven en staat de CU er financieel goed voor. 
Ledenvergaderingen
Er zijn in 2021 twee algemene ledenvergaderingen belegd. Door Corona was het helaas noodzakelijk om deze online te houden. We kijken wel terug op goed bezochte vergaderingen waar veel gedeeld kon worden en de sfeer goed was.
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